



**POLSKI
ŁAD**



Biała Piska, dn. 18.06.2024 r.

Zamawiający:
Gmina Biała Piska
ul. Pl. A. Mickiewicza 25
12-230 Biała Piska

Znak sprawy:
Or.ZP.271.14.2024

Odpowiedź na zapytania złożone w dn. 13.06.2024 r.

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest
„Budowa lokalnej oczyszczalni ścieków w miejscowości Rakowo Małe”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Zgodnie z zapisami SWZ Rozdział XVIII ust 2 pkt 4a) Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże "... jedną robotę budowlaną polegającą na budowie oczyszczalni ścieków o wartości nie mniejszej niż 500 000,00 zł brutto", prosimy o dopuszczenie jednej roboty polegającej na rozbudowie lub modernizacji oczyszczalni ścieków o wartości nie mniejszej niż 500 000,00 zł brutto. Wykonawcy przy rozbudowach czy modernizacjach oczyszczalni ścieków również budują nowe obiekty typu reaktory, osadniki itp. bardziej chodzi o nazewnictwo zadania.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający potwierdza, iż spełnienie warunku zajdzie również, gdy wykonawca wykaże realizację jednej roboty polegającej na rozbudowie i modernizacji oczyszczalni ścieków o wartości nie mniejszej niż 500 000,00 zł brutto.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza w SWZ Rozdział XVIII ust. 2 pkt 4a) dysponuje jedną osobą funkcją kierownik robót/budowy... poprzez dodanie " lub" w specjalności konstrukcyjno - budowlanej bez ograniczeń. co najmniej 2- letnie doświadczenie w kierowaniu robotami budowlanymi, licząc od dnia uzyskania uprawnień budowlanych. Wykonawca wyjaśnia, iż osoby na stanowisku kierownika budowy z uprawnieniami w specjalności konstrukcyjno - budowlanej mają większe bądź tożsame doświadczenie co kierownicy w specjalności sanitarnej.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Projekt budowlany dotyczy branży sanitarnej, dlatego Zamawiający wymaga wykazania przez Wykonawcę, że dysponuje osobą o funkcji kierownika robót/budowy w specjalności sanitarnej.

Z poważaniem,

BURMISTRZ

Franciszek Paweł Romankiewicz

Sporządzili:
Wojciech Sakowski, Jerzy Wiszowaty

Wojciech Sakowski